Derivácia funkcie

1.
Vypočítajte prvú deriváciu funkcie:
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2.
Vypočítajte prvú deriváciu danej funkcie:
a)
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3. Vypočítajte prvú deriváciu zloženej funkcie:
a)

[image: image17.wmf]x

y

f

4

cos

:

=



[image: image18.wmf]ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

×

-

=

¢

x

x

f

4

sin

4

)

(


b)

[image: image19.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

3

2

ln

:

x

y

g



[image: image20.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=

¢

3

1

)

(

x

x

g


c)

[image: image21.wmf]x

y

h

-

=

4

:



[image: image22.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=

¢

x

x

h

4

2

1

)

(


d)

[image: image23.wmf]x

y

u

3

sin

:

=



[image: image24.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

×

×

=

¢

x

x

x

u

2

sin

cos

3

)

(


4.
Vypočítajte prvú a druhú deriváciu danej funkcie:
a)
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5. Nájdite rovnicu dotyčnice ku grafu funkcie f  v danom bode T :
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6.
Zistite, v ktorých bodoch má dotyčnica ku grafu funkcie 
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7.
V ktorom bode krivky určenej rovnicou 
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8.
Zistite intervaly, na ktorých je daná funkcia rastúca, resp. klesajúca:
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9. Zistite stacionárne body funkcie:
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10. Nájdite lokálne extrémy funkcie:
a)

[image: image57.wmf]4

2

1

2

:

x

x

y

f

-

=




[image: image58.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=

-

-

=

-

=

maximum

lok.

maximum,

lok.

minimum

 

lok.

1

1

,

0

3

2

1

x

x

x


b)

[image: image59.wmf]2

2

2

2

:

x

x

y

f

-

=




[image: image60.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

maximum

 

lokálne

8

1

x


c)

[image: image61.wmf]10

24

3

:

2

3

3

+

-

+

=

x

x

x

y

f



[image: image62.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

-

-

=

minimum

lok.

maximum

 

lok.

2

,

4

2

1

x

x


d)

[image: image63.wmf]x

x

y

f

-

=

2

:

4



(nemá lokálne extrémy(
_1221302615.unknown

_1221306286.unknown

_1221981981.unknown

_1222519626.unknown

_1222519975.unknown

_1226325153.unknown

_1256129419.unknown

_1226325146.unknown

_1222519971.unknown

_1222519965.unknown

_1222519604.unknown

_1222519613.unknown

_1221981987.unknown

_1222519593.unknown

_1221981984.unknown

_1221389171.unknown

_1221389494.unknown

_1221389859.unknown

_1221981976.unknown

_1221390827.unknown

_1221389728.unknown

_1221389283.unknown

_1221389442.unknown

_1221389215.unknown

_1221378998.unknown

_1221388512.unknown

_1221378850.unknown

_1221378927.unknown

_1221376705.unknown

_1221303922.unknown

_1221305014.unknown

_1221305063.unknown

_1221305340.unknown

_1221305384.unknown

_1221305446.unknown

_1221305240.unknown

_1221305039.unknown

_1221304944.unknown

_1221304967.unknown

_1221304880.unknown

_1221302950.unknown

_1221303855.unknown

_1221303889.unknown

_1221302967.unknown

_1221302852.unknown

_1221302872.unknown

_1221302652.unknown

_1221301085.unknown

_1221301384.unknown

_1221301506.unknown

_1221301522.unknown

_1221301410.unknown

_1221301284.unknown

_1221301317.unknown

_1221301213.unknown

_1221300585.unknown

_1221300957.unknown

_1221301044.unknown

_1221300803.unknown

_1221300919.unknown

_1221300403.unknown

_1221300546.unknown

_1221300364.unknown

